Конспект НОД по развитию речи «Весёлая птичка»
Цель: Создать условия для формирования слухового восприятия художественного текста.
Задачи: Закрепить с детьми названия птиц.
Учить детей заботиться о птицах.
Вызвать у детей интерес к совместным играм.
Материал: игрушка - птичка, картинка "Весна", картинки с изображением птиц.
Ход занятия:
Организационный момент:
Воспитатель: Здравствуйте ребята!
     Посмотрите к нам пришли гости. Давайте поздороваемся. Встанем в кружок и поздороваемся друг с другом.
Здравствуй, солнце золотое
Здравствуй, небо голубое
Здравствуй, маленький росток
Здравствуй, милый мой дружок.
Основная часть.
Беседа:
Воспитатель: Ребята, посмотрите на картинку, что мы видим на картинке?
Ответы детей.
     Воспитатель: Правильно, деревья, солнце, птичку.
Воспитатель: Что есть у деревьев?
Дети: веточки
Воспитатель: А ещё что видите?
Дети: солнце

Воспитатель: Что есть у солнца?
Дети: лучики
Воспитатель: Какое солнце тёплое или холодное?
Ответы детей
Воспитатель: Конечно же теплое, оно нас согревает своими лучиками.
Воспитатель: Посмотрите, у меня есть картинки с птицами. У птиц есть крылья, глаза, клюв, лапы, хвост.
    Сюрпризный момент:
Воспитатель: Ребята, слышите, кто-то к нам пришёл?
Стук в дверь
Воспитатель вносит игрушечную птичку.
     Воспитатель: Давайте послушаем стихотворение про птичку.
Чтение стихотворения "Села птичка на окошко. "
Пальчиковая игра "Села птичка на ладошку. "
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 Итог занятия:
Что вам понравилось на занятии?
Ребята, кто приходил к нам в гости?
А как птички поют?
Молодцы!
Спасибо за внимание

